
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 314
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 4 februari 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Agressie tegen leerkrachten  -  Stand van zaken (2)

In mijn schriftelijke vraag nr. 167 van 1 december 2021 vroeg ik de minister naar een 
stand van zaken in verband met daden van fysieke agressie tegen leden van het 
onderwijzend personeel. De minister gaf in zijn antwoord aan hier pas zicht op te hebben 
na afloop van het kalenderjaar. 

Graag had ik bijgevolg volgende vragen opnieuw gesteld.

1. Hoeveel arbeidsongevallen werden er in 2020 en in 2021 geregistreerd waarbij 
leerkrachten een letsel opliepen door (fysieke) agressie? Graag een opdeling per jaar 
en volgens agressie door leerlingen en agressie door ouders/familieleden/collega’s en 
een opdeling per provincie.

2. Hoeveel leerkrachten werden werkonbekwaam door agressie in deze jaren? Wat is de 
gemiddelde periode van werkonbekwaamheid? Graag een opdeling per jaar.

3. Kan de minister toelichten hoeveel van de arbeidsongevallen in deze jaren hebben 
geleid tot terugvordering van de schade, met vermelding van het bedrag per jaartal?

4. Hoeveel dossiers van agressie tegen leerkrachten werden voor de rechtbank gebracht? 
Graag een opdeling per jaar.

5. Heeft de minister zicht op het aantal gevallen van grensoverschrijdend gedrag in het 
onderwijs? Zo ja, kan hij een overzicht geven van het totaalaantal gevallen in de 
laatste drie kalenderjaren, opgesplitst per jaar en per provincie?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 314 van 4 februari 2022
van KAROLIEN GROSEMANS

Ik bezorgde onlangs mijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 167 aan het Vlaams 
Parlement. Ik verwijs daarom naar het antwoord op SV nr. 167 – Bis. 

Wat betreft de vraag naar grensoverschrijdend gedrag in het onderwijs deel ik mee dat 
scholen niet verplicht zijn om hiervan aangifte te doen bij mijn onderwijsadministratie.


